



## Prázdný člun - Rozjímání na sútrami mistra Čuanga

### Popis:

Když potkáte Čuang-c'eho, Lao-c'eho nebo mne, uvidíte člun, ten člun však bude prázdný, nikdo v něm není. Díváte-li se jen na povrch, vidíte člun a domníváte se, že v člunu někdo je.

Když však proniknete hlouběji, když se skutečně dostanete do mé důvěrné blízkosti, když zapomenete na tělo – na člun –, setkáte se s prázdňem.

V rozjímání nad příběhy čínského mystika Čuang-c'eho rozvíjí Osho tři tisíce let staré taoistické poselství o dosažení seberealizace a pomáhá nám hlouběji porozumět sobě samým a svému životu.

Název knihy vychází z příběhu o muži, který se plaví přes řeku a do jeho loďky narazí prázdný člun; příběh je učením o emocích, v tomto případě o hněvu.

Kniha hovoří srozumitelnou řečí, zanechává ve čtenáři hluboký dojem a zázračným způsobem mění každého, kdo při svém rozvoji pracuje s technikou pozornosti a bdělosti.

Prázdný člun je prázdná mysl bez ega – člověk, který se stal nikým. Osho nazývá Čuang-c'eho vzácnou květinou, protože stát se nikým je velmi výjimečná, takřka nemožná věc, jedna z nejtěžších na světě.

Tato fascinující kniha je naukou o lidské mysli, lidském egu a meditaci – bráně k nejhlubším mystériím života. Chodíte do kostelů a chrámů, navštěvujete kněze, ale i tam něco hledáte – chcete se dovědět, jak být i na onom světě někým, jak něčeho dosáhnout, jak být úspěšní.

Ať zamíříte kamkoli, jdete s myšlenkou na zisk, na úspěch, na výsledek, na dosažení cíle.

Pokud ke mně někdo přijde s touto představou, měl by co nejdříve odejít – a měl by ode mne utíkat tak rychle, jak jen může, protože já vám nepomohu stát se někým. Nejsem váš nepřítel.

Chci vám jen pomoci stát se nikým. Chci vás přimět ke skoku do bezedné propasti.

Nedosáhnete tím ničeho, pouze se rozpustíte. Budete padat, padat a padat, mizet a rozpouštět se a ve chvíli, kdy se rozpustíte, zachvěje se celá existence blaženým vzrušením.

Celá existence oslaví skutečnost, že jste se stali nikým.

Úryvek z knihy Prázdný člun

### Parametry:

Prázdný člun - Rozjímání na sútrami mistra Čuanga

Osho

Nakladatelství Fontána

Cena 398 Kč

### Dostupnost:

**skladem**

### Cena:

**398,- Kč**

---

Objednat zboží můžete dvěma způsoby:

Telefonicky: +420 **603 518 357** nebo +420 603 712 750

E-mailem: [obchod@ranka.cz](mailto:obchod@ranka.cz)

Platbu je možno provést předem na účet, nebo také zasíláme na dobírku. O koncové částce budete včas informováni telefonicky či e-mailem.

